

为爱卷袖 血浓于水

绵阳市民为“8·8”九寨沟地震伤员踊跃献血

市三医院开展送“清凉”健康义诊活动

本报讯(张瀚文 记者 彭雪 实习生 邓丽君)“天气太热了,防暑知识送到家门口,这样的活动太贴心了。”刚听完健康讲座的李大妈说。近日,市三医院医务人员走进社区、企业、敬老院,开展送“清凉”夏季防病知识讲座及健康义诊活动,此举受到市民欢迎。

近日,市三医院医务人员先后走进游仙区涪江街道办、小观沟镇敬老院、高新区华裕路社区,为社区居民提供免费义诊、测血压血糖,并就夏季常见病的预防和治疗进行了详细讲解。在小观沟镇敬老院,医务人员还为老人们送去了藿香正气液、花露水、风油精等防暑驱蚊药品,并为老人们开展健康体检。由于老人们平日缺乏锻炼,医务人员还教老人们做“手指操”,以达到锻炼效果。

此外,市三医院还利用医院和各社区的微信公众号、微博平台推送夏季防暑降温健康知识。针对近段时间的炎热天气,市三医院医师汪进凯建议,市民尽量减少外出,饮食清淡,出门要做好防晒措施,如果出现胸闷、头晕、恶心、呕吐等中暑症状一定要引起重视,情况严重的应到医院进行治疗。

本报讯(谢巧芸 记者 王庆文/图)昨(9)日,“8·8”九寨沟地震的第二天,上午9时,市民徐冬华一早便来到兴力达爱心献血屋。“我今天是特意过来献血的,希望为九寨沟地震灾区贡献一份绵薄之力。”徐冬华说。当天,还有很多市民和徐冬华一样,心系灾区,为爱卷袖。

下午13时,市第三人民医院的医务人员将兴力达爱心献血屋挤得水泄不通,他们利用工作间隙来这里参加献血。“上午我们在医院职工群发出了为灾区爱心献血的倡议,当时就有200人报名,考虑到还有工作需要坚守,我们便分批次进行献血。”市第三人民医院团委书记陈思良说。

常年坚持献血的神经内科护士王密密非常熟练的填表、体检、抽血。“因为工作的原因,我们无法到现场进行救援,输血是最直接的救援方式。”王密密说,“我是北川人,2008年地震时,我们得到了很多人的帮助,希望这一次我献的血能够帮助到更多人。”



凌晨,满载着绵阳人民深情厚谊的血液运输车从绵阳出发前往地震灾区。经过整夜奔波,于9日上午9时左右,将血液送到了九寨沟人民医院,有效保证了灾区急救工作,后期市红十字中心血站将继续做好血液保障工作,确保伤员用血需要。

针对灾情,绵阳市红十字中心血站立即进行了献血宣传招募。地震当晚,市血站微信公众号第一时间发布了相关信息,更新了所有献血点的LED内容,呼吁广大市民积极参与无偿献血,为地震灾区伤员带去生的希望。

未安装车牌上路 驾驶员被扣12分

本报讯(李葆霖 记者 彭雪 实习生 邓丽君)为躲避电子眼监控,故意不安装车辆号牌,近日,王某因未按规定安装机动车号牌被交警给予罚款200元、记12分的处罚。

近日,梓潼交警大队民警在国道108线进行路检时,发现一辆白色越野车未悬挂机动车号牌,便示意驾驶员停车接受检查,司机王某

两男子意外落水 警民合力救起来

本报讯(杨晓斌 陈彪 徐强 记者 李锦辉)“民警同志,三江码头有人落水了,急需救援!”近日,绵阳巡逻八大队民警接到一报警电话,随后民警立即赶赴现场,最终警民合力将落水男子救起。

7月31日,五名外地男子沿着城区三江河堤游玩时,其中一男子不慎落入水中,见同伴落水,另一男子立即下水救人,结果也被困在水中,同行者立即报警求助。随后民警赶到现场,发现两男子正在水中挣扎,离岸边较近的男子会游泳,附近群众正在试图营救,另一男子则被河水冲到距离闸坝三十米开外处,情况十分危急。

民警一边拨打120,一边联系闸坝工作人员将闸坝水关停,然后两位民警跳入水中,在岸上人员的帮助下将落水男子成功救起。经现场医务人员检查,两人并无大碍。民警经询问得知,落水的是两兄弟,因天气炎热,一家人到水边玩耍,不会游泳的哥哥失足落水,弟弟立即下水相救,最终两人被困水中。“太感谢绵阳的警察同志了,要不是他们,后果不堪设想。”落水者同伴激动地说。

安州警方破获一入室盗窃案

本报讯(邹飞 记者 杜畅)近日,市公安局安州区分局刑侦大队成功破获一入室盗窃案,在德阳市旌阳区将犯罪嫌疑人曾某抓获。

7月16日,犯罪嫌疑人曾某流窜至安州区永河镇观庄村,经过踩点后翻墙入室盗窃沈某某住宅内现金、黄金首饰、翡翠吊坠等物品,价值5万余元。被盗后沈某某立即报案,由于涉案金额大,辖区派出所将案情及时通报刑侦大队,刑侦大队秀水中队会同刑事技术中队及永河派出所,立即组织民警开展现场勘查、调查走访等工作,经过排查,曾某有重大作案嫌疑,且有盗窃前科。随后办案民警辗转成都、德阳等地,锁定犯罪嫌疑人活动轨迹,7月28日上午,经过严密布控,在德阳市旌阳区将犯罪嫌疑人曾某成功抓获。经审讯,曾某对自己的犯罪事实供认不讳,目前,曾某已被依法刑事拘留。

警方提醒市民,要提高防范意识,出门之前仔细检查门窗是否关好,家中尽量不要存放大量现金及金银首饰,以免给犯罪分子可乘之机。

刘玉贞同志逝世

中国共产党优秀党员、原江陵电缆厂副厂长刘玉贞同志因病医治无效,于2017年8月8日13时18分在四川省人民医院去世,享年88岁。

刘玉贞同志遗体告别仪式定于2017年8月10日上午8时30分,在成都市北郊殡仪馆举行。

二环路四期项目即将进场施工

竣工通车后二环路全线贯通

本报讯(记者 兰建春)2017年是落实市委、市政府“全域城建攻坚,建设美丽绵阳”部署的关键之年。记者8日获悉,为贯彻落实市委、市政府城建攻坚最新部署和要求,绵阳集团及市级相关部门积极行动,全力确保各项重大项目快速推进。作为2017年城建攻坚重要项目,二环路四期在规划变更后,将于今年9月进场施工,确保2018年底完工。

绵阳城建攻坚行动指挥部近日召开会议,强调项目推进要坚持问题导向,要

列出清单、挂图作战,对项目推进要逐一梳理,一个问题一个问题研究,切实解决项目推进过程中的困难和问题,在保证质量和安全的前提下,快速推进项目建设,确保项目如期建成,群众早受益,城市早获益。

7日,绵阳集团传达了市委、市政府城建攻坚行动的最新要求,作为业主单位,绵阳集团积极行动,就工程进度、质量、安全及拆迁等保障问题,再次明确责任分工,完善措施机制,全力确保二环路四期项目加快建设,实

现2018年底完工。该项目西起二环路三期石马互通立交延长线,东与绵遂高速相连。

走进二环路四期工地项目部,工程概况牌、管理人员名单及监督电话牌、消防防火责任牌、安全生产牌、文明施工和环境保护牌以及施工现场平面图规范有序地摆放着。各类工房、展板资料、大型机械、物料堆放整齐有序。

项目施工单位现场负责人告诉记者,目前施工单位正按照业主要求,从“精、准、细、严”四大方面,抓紧

完善规划变更后工程施工在安全、质量、进度和文明施工等方面的保障措施,目前施工机械人员已全部到位,公司还专门添置了三台行业领先的大型隧道掘进机、三台桥梁旋挖钻孔机、一台架桥机等先进设备,确保9月1日全面进场施工。

二环路四期项目是绵阳市二环路东、西半环闭合形成环线,发挥着环城交通运输功能,通车后将实现整个二环路全线贯通。无论从居住、交通,还是发展“通道经济”和推动城市建设等方面都将起到重要作用。同时,还有利于吸引社会资金,推动沿线城镇经济发展,使沿线居民收入水平得到提高。此外,项目的实施必将大大提高道路通行能力和服务水平,解决目前城市交通和过境交通拥堵现状,进一步改善区域交通环境和出行条件。

□ 本报记者 杨楠

近日,记者来到北川羌族自治县永安镇土桥村,宽阔的水泥路通往一个个干净整洁的农家院落,家家户户的房屋被鲜花绿树环绕,一条清澈见底的水沟穿村而过,地里成片的猕猴桃将迎来采摘季,整个小山村显得宁静、富足而又祥和。记者几经打听,终于找到村支书陈继海,他正带着几名村干部和党员冒着烈日在路边立牌子。“经济建设搞好了,精神文明建设也不能落后,目前我们正在创建法治村,趁今天有空,来把这些法治宣传牌立好。”陈继海一边擦汗一边告诉记者。

陈继海今年49岁,是一名转业军人。2001年,有着12年军龄的陈继海转业离开部队,选择自主择业,回到地方参与经济建设。凭借在部队学到的工程机械和道路桥梁方面的专业技术,他先后参加了一些大型水电站和省级国家级道路建设,无论经济收入还是个人发展前景都很不错。2008年“5·12”地震发生时,陈继海正在省外作业在得知家乡的灾情后,当天下午就回到了老家土桥村。“一进村子,眼前的一切让我欲哭无泪,全村大部分房屋都垮了,村民们的眼神显得

“老兵”带头 致富路上不停歇

——记北川永安镇土桥村党支部书记陈继海

特别无助……”陈继海以一个老兵的作风迅速投入抗震救灾,并作出他人人生中的一个重大抉择:不出去了,留下来跟乡亲们一起,把家乡重新建设好!

2011年,陈继海参加了土桥村村主任竞选,选举大会上他宣读了治村理念以及土桥村未来的发展目标,并得到广大村民的一致认可,最终高票当选。在陈继海的带领下,土桥村发生了很大的变化。2012年,在村两委的不断努力下,永安镇将土桥村纳入新农村连片开发建设,当年底土桥村就实现了脱胎换骨的改变:全村新建产业发展道路320米,村、组、进户道路4.8千米,房屋风貌改造130户,院落硬化16000多平米,新建垃圾中转房14座、灌溉池4口,栽种红阳红心猕猴桃近千亩。土桥村过去脏、乱、差的环境面貌彻底改变了,全村群众感到了前所未有的自豪和振奋,初

步实现竞选承诺的陈继海也因此有了更大的干劲。

2014年,原村支书辞职,经过上级党委的考察研究,陈继海“临危受命”成为土桥村党支部书记。敢想敢干的他带领村支两委结合本村实际,决定通过抓产业发展带领村民增收致富。说干就干,陈继海首先在村里成立党员示范田,带动广大党员和群众积极发展猕猴桃产业,同时聘请相关专家来村里开展猕猴桃种植技术专题讲座,不断提高村民的种植和管理水平。通过大家的不懈努力,土桥村的产业发展上了一个台阶,全村人均年收入从6年前的4000多元跃升至2016年的9000多元。在今年1月的换届选举中,陈继海当选土桥村党支部书记。

“接下来,我们准备借助北川发展全域旅游的大好时机,大力发展休闲养老产业。”说起未来的打算,陈继海踌躇

满志地告诉记者,土桥村气候宜人,森林覆盖率达90%以上,村里还有三处自涌泉,水资源丰富,交通便利,民风淳朴。“我们要努力把这些特色优势转化为经济效益。目前很多城里人到我们这儿避暑,这几天,我们正在完善相关设施,希望通过能人示范带动提高全村的旅游接待能力。”

“退伍不褪色,永葆军人本色”是陈继海的座右铭,虽然已经脱下军装十多年,但他一直以一个军人的标准要求着自己。“未来的日子,我依然会像军人一样勇往直前,反哺家乡,造福乡亲。”陈继海说。

拥军优属 拥政爱民
——热烈庆祝建军90周年

陪山里娃过个快乐暑假

大学生志愿者开展支教夏令营活动

本报讯(记者 杜畅文/图)近日,来自西南科技大学、绵阳师范学院、四川文化艺术学院的113名大学生组成的“织心志愿者”,分别奔赴绵阳、凉山、攀枝花等地的山区小学,开展为期一个月的支教夏令营活动,陪山区孩子过一个快乐的假期。

针对山区孩子的特点,此次志愿服务以乡村创新课堂为主,具体开设美术、舞蹈、音乐、体育、自然认知、生命安全教育、亲子教育等课程,以拓宽孩子们的知识面,增加学习兴趣,丰富假期生活。

活动中,志愿者们通过开展诗歌朗诵、演讲比赛、才艺展示等活动,鼓励内向害羞的孩子多与别人交流,勇敢表达;志愿者们还带着孩子们走进大自然,用树叶、



孩子们了解本民族的历史文化习俗,对部分学习成绩差的孩子,志愿者们还对其进行文化课的补习,并辅导暑假作业。

除了夏令营活动外,为丰富山区村民的文化生活,志愿者们还开展文艺演出、农村电影院、村民公开课、农民夜校等丰富多彩的活动,此举受到村民的高度赞扬,活动期间,部分志愿者还发挥自己的特长,为山区儿童、老人、村民拍照,留住幸福瞬间。

据悉,“织心志愿者”自2013年成立以来,每年都会深入偏远乡村小学开展志愿服务活动,“让青年走进乡村,认识乡村,发展乡村,促进乡村发展;让乡村教育多元、有趣,帮助农村孩子学习成长,拓宽孩子们的知识面。”是我们志愿服务活动的宗旨,“织心志愿者”项目发起人耿向顺说。

健康点播

垂体瘤需要治疗吗?

垂体瘤是脑垂体上长的肿瘤,一般为良性,有生育能力的育龄期男女易发生。垂体瘤常常会引起头痛、视力视野下降、泌乳、月经和性功能紊乱、生育困难、发育失常等变化。

垂体瘤部分无功能瘤是不会长大的,也不会引起内分泌功能紊乱,一般采取观察。一种情况是在随访过程中,肿瘤增大了就需要治疗,另一种情况是有明确内分泌功能紊乱的症状,而且症状明确和肿瘤有关系,此时也需要治疗。治疗方式根据具体情况选择药物、手术或放疗。市三医院神经外科采取的手术疗法,一般是经鼻腔进行,创伤小,恢复快,术后不影响美观。

名医档案
刘阳:市三医院神经外科副主任,神经肿瘤研究室主任,主任医师,医学博士,硕士生导师。四川省政府学术技术带头人后备人选,四川省卫计委学术技术带头人后备人选。四川省神经外科、脑病、颅底神经外科、脊柱脊髓等专委会常委、委员,市神经外科质控中心副主任。擅长脑肿瘤、脑血管病、脑外伤、脊柱脊髓等疾病。

免费咨询热线 0816-2271801 2283078(急诊)